

Otro Ataque Terrorista a Comandancia de Apopa

Este fin de semana, a las 3 de la madrugada, fue nuevamente atacada por terroristas la comandancia local de Apopa.

Según manifestó ayer el Comandante Local de aquella ciudad, el viernes como a las 7:00 p.m. se tuvo conocimiento de que a la altura del Km. 13, carretera a Quezaltepeque, y a 500 Mts. al sur de la Comandancia, se reunían grupos de sujetos sospechosos; por lo que salió una patrulla dirigida por el Comandante citado. Al acercarlos se suscitó un tiroteo y los sujetos huyeron.

Pero cerca de las 3:00 a.m. fue atacada la Comandancia, desde el sur, y lanzaron granadas fragmentarias: unas hicieron impacto en las ramas de un árbol y las otras cayeron sobre el techado, destruyéndolo parcialmente y dañando, además, el interior de esa casaca, cuyas paredes quedaron agujereadas. La consistencia de esa casa no presta ninguna ga-

rantía en sus paredes porosas.

En información recabada fuera de la comandancia, se supo que durante la presente semana se han realizado operativos de las Fuerzas Armadas en las faldas del volcán de San Salvador, en los sectores de Suchitnango, Las Delicias, Guadalupe, hasta la altura del Playón y el desvío de Opico. Se afirma que se han oído fuertes tiroteos. Y al ser preguntado el comandante de aquel sector, dijo que no hubo víctimas entre los suyos; pero sí les habían ocasionado "unas seis bajas a los subversivos", cuyos cadáveres fueron retirados al amanecer por los mismos facinerosos, según el declarante, quien asimismo manifestó que los subversivos de El Sitio y Suchitnango han sufrido bajas causadas por la Defensa Civil de Nejapa y Apopa.

En ese sector constantemente son encontrados cadáveres a la orilla de la carretera, entre Guazapa

y Aguilares, zona que —según se dice— es muy frecuentada por subversivos.

AGENTES MUERTOS

La misma noche del viernes, según datos proporcionados en el Juzgado de Paz de Apopa, el agente de la P.N. Gilberto García Vázquez, de 32 años, se encontraba a las 10:30 p.m. en el salón "La Cita" (fiscal de la Calle "Leonardo Azcúnaga", barrio "El Perdido"), cuando se suscitó una discusión entre Jorge Alberto Castro Landaverde, de 24 años, (agricultor en pequeño), y José Espectación Landaverde Menjívar. Este último hizo un disparo sobre el pecho de Castro Landaverde, por lo que intervino el agente Vázquez, quien trató de capturar al agresor, pero inmediatamente recibió un balazo de éste.

El agente Vázquez, herido, logró hacer un disparo a Landaverde Menjívar, quien, según investigaciones, también es agente de la P.N.

Los agentes lesionados —Favor pase a la página 39.



LLEGAN A TRIBUNALES.— Los seis nicaragüenses que serán juzgados por extradición en un tribunal capitalino, en el momento que llegaban al Centro Judicial "Isidro Menéndez", de San Salvador, custodiados por varios elementos de tropa. El Dr. Juan Ramón Rosales y Rosales, (de saco) defensor de los detenidos llegó a encontrarlos.

Un Hombre y una Mujer Ultimados en S. Miguel

SAN MIGUEL.— Un hombre y una mujer muertos y dos mujeres lesionadas de gravedad, es el saldo de una balacera que ocurrió el sábado en la 3ª Avenida Sur N° 907 de esta ciudad y provocada por sujetos no identificados que después de cometer el hecho huyeron.

Los sujetos llegaron a la pieza donde habitaba Oscar Galeas Rodríguez, de 45 años y lo atacaron a balazos. Galeas Rodríguez fue conducido moribundo al hospital, donde murió media hora después de su ingreso.

Las autoridades se presentaron al lugar de los hechos y se dieron cuenta de que también estaba muerta Berta Alicia Zelaya, de 40 años y lesionadas Delmy Rodríguez y Rosa María Zelaya Araujo, quienes fueron in-

ternadas en el Hospital.

SAN MIGUEL.— "Cuando se presente una oportunidad en que yo pueda ayudar a una Institución de servicio, especialmente de niños, deseo saberlo, ya que quiero mucho a San Miguel", nos dijo en una ocasión el señor Porfirio Cruz Valdez, conocido por Arana Velis.

Señor Arana Velis: Ya que su altruismo es reconocido y sus deseos son sinceros, le informamos que la Aldea San Antonio, que regentea el padre Aquiles Gugole, necesita con urgencia dos bicicletas (una de carga), para movilizarse en mejor forma ya que están ubicados en las afueras de esta ciudad.

En esa Aldea hay sesenta niños al cuidado del padre Gugole. (Ramírez).

Hombre Desnudo en Pleno Centro

Un joven como de 22 años fue visto ayer completamente desnudo en la esquina de 2ª Avenida Sur y 4ª Calle Oriente, frente a la Plaza Barrios. Era moreno, de baja estatura.

Se paseaba por la acera y había dejado la ropa en la esquina, a la cual regresaba por momentos, la veía, la tocaba, la dejaba y volvía a caminar.

Este es un enfermo mental que deambula por el centro de San Salvador. Pide limosna o comida, pero le da por desnudarse y pasearse así, especialmente cuando el tránsito de personas por las aceras es mayor.

Los transeúntes opinan que el Hospital Psiquiátrico debe investigar este caso y recoger al enajenado.

Médico Salvadoreño es Asesinado en Guatemala

SANTA ANA.— El médico salvadoreño Juan José Amílcar Hidalgo Salguero, de 28 años, fue asesinado por sus secuestradores y su cadáver localizado ayer en El Quiché, Departamento del Petén, Guatemala.

Se tuvieron datos que junto con el cadáver del médico salvadoreño se hallaban otros dos muertos

Reclama Propiedad de Esposo

La señora Mercedes Romero Mayold viuda de Araujo, está reclamando la propiedad de una herencia que le dejó al morir su esposo Luis Alonso Araujo Serpas, la cual le corresponde también a sus hijos, según afirma.

La viuda de Araujo asegura que la herencia consiste en un inmueble situado en calle Lara 128 y pasaje Las Nubes, San Salvador, de una superficie de 580 metros cuadrados, de la cual cedieron los derechos hereditarios al señor Mauricio Amaya.

La informante asegura que últimamente se ha presentado "al inmueble antes referido el señor Antonio Rico Velásquez, conocido por Manuel Antonio Rico y por Antonio Velásquez, manifestándole a las personas que allí se encuentran, que él es el propietario y a quienes les ha mostrado un título municipal" extendido por la Alcaldía de San Salvador.

Luego dice la reclamante: "Al seguir las investigaciones del caso, me cerloré que ciertamente, esa municipalidad extendió título al señor Antonio Rico Velásquez, el cual ya lo tiene inscrito en el Registro de la Propiedad".

Luego, la reclamante dice que para diligenciar ese título tomaron el expediente que corre agregado —Favor pase a la página 39.

liales del Dr. Hidalgo Salguero en Guatemala, como sus padres don Sergio Amílcar Hidalgo y doña Luisa Salguero de Hidalgo, residentes en esta ciudad, de donde era originario el difunto.

Se tuvieron datos que junto con el cadáver del médico salvadoreño se hallaban otros dos muertos

Zacatecoluca

Dos Jóvenes Ultimados Después de una Fiesta

ZACATECOLUCA.— José Antonio García Flores, de 27 años y Rigoberto Cuatro Carranza, de 29, perecieron el sábado después de asistir al Festival Hawaiano 81, en Ichanmichen.

El primero era albail del CIIFA y según los informes, regresaba de la fiesta en una motocicleta como a las once de la noche, rumbo a su casa, al final de la 8a. Calle Poniente, barrio San Sebastián Analco. De pronto sonaron unos disparos; uno

desconocidos, todos con lesiones de bala.

Ayer, los padres del médico se trasladaron a Guatemala para traer los restos de su hijo y sepultarlos en el Cementerio de esta ciudad.

El Dr. Hidalgo Salguero tenía unos 4 años de residir en Guatemala y era soltero, según los informes.

hizo impacto en la llanta delantera de la motocicleta, debido a lo cual el joven perdió el equilibrio y cayó al suelo. Fue auxiliado por las autoridades y éstas se dieron cuenta que tenía un balazo en la cabeza. Inmediatamente lo trasladaron al hospital de esta ciudad, donde fue internado. Pero como la lesión era grave, fue enviado el domingo al Hospital Militar de San Salvador, donde murió a las 6 de la

—Favor pase a la página 39.

En Santa Ana

3 Muertos al Romperse Barandal de un Camión

SANTA ANA. Tres trabajadores murieron al romperse el barandal de un camión y caer al suelo entre el cargamento de caña que llevaban.

El camión es el No. 71.966 y lo manejaba Raúl Machuca. Los testigos dijeron que los trabajadores prácticamente volaron por el aire junto con la caña y murieron instantáneamente. El accidente se registró en la carretera al Cerro Verde, kilómetro 47. Las víctimas son los trabajadores Carlos Ernesto Paz Zamora, de 19 años; Angel de Jesús Urrutia, de 33 y Juan Bautista Rodríguez, de 22.

El vehículo transportaba caña del Ingenio Los Lagartos a la Central Azucarera, según se informó a las autoridades judiciales.

En la inspección se constató que el camión iba sobrecargado.

Los tres trabajadores se conducían sobre la caña. (W.M.)

SANTA ANA.— En los cuerpos de seguridad fueron elaborados los cuadros de vigilancia en zonas urbanas y rurales para los días del 19 de este mes al 3 de enero.

"Aunque corrientemente realizamos patrullajes por los diversos rumbos, para esas fechas el plan de acción será más estrecho...", dijo una fuente responsable.

Los cuerpos de seguridad prestarán esa vigilancia combinados con —Favor pase a la página 39.



DESTACADO CONFERENCISTA.— El doctor Juan José Arce (derecha), obstetra-ginecólogo sonsonateco residente en Los Angeles, California, en donde es Jefe de División del Hospital "Martin Luther King" y profesor de la Universidad de California, se destacó en su conferencia dictada en el I Congreso Médico organizado por la A.M.M.S. Izquierda a derecha: Dr. Roberto Cerritos, Dra. Adela de Castelar y Dra. Adela de Allwood.